

## Товариство з обмеженою відповідальністю

«Науково–виробниче підприємство «ІНК ОС»

UA 323805000000026005388781 в АТ «Райффайзен Банк Аваль», МФО 380805

м.Чернігів, вул. Любецька, 33

ЄДРПОУ 14233498

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітню-професійну програму «Фітнес та рекреація»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, галузь  
знань 01 Освіта/Педагогіка

кафедри фізичного виховання та здоров'я Київського національного університету технологій та  
дизайну

Модернізація системи вищої освіти спрямована на інтеграцію до світового освітньо-наукового простору, головною стратегією є підвищення її якості й оперативне реагування на інноваційні зміни на ринку праці у галузі фізичної культури та спорту зокрема. Важливості розв'язання проблеми професійної підготовки майбутніх фахівців фітнесу та рекреації у закладах вищої освіти тісно пов'язана з вимогами, котрі на сьогодні висуває суспільство та ринок праці.

Професійна підготовка компетентного конкурентоспроможного майбутнього фахівця з фітнесу та рекреації вимагає у здобувача вищої освіти здатності, самостійно розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в процесі професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту, з широким доступом до працевлаштування.

Навчання за відповідною програмою спрямоване на забезпечення як фахових, що окреслюють унікальність освітньої програми, так і загальних компетентностей, визначених відповідним стандартом.

Освітня програма розкриється ширше за умови доповнення вибірковими компонентами, а саме дисциплінами «Споруди та обладнання закладів фітнес індустрії та рекреації» та «Економічні основи діяльності фахівця фітнесу та рекреації», котрі розширяють компетентності випускника. На це вказує нестабільна економічна ситуація, що на сьогодні склалась в країні. (можлива редакція та доповнення)

**Стейхолдер:**

**Заступник директора з комерційних питань ТОВ НВП ІНК ОС**

**(МС з важкої атлетики)**

**Бабич Віталій Сергійович**

